
TRANSCRIPT VAN DE RAADSVERGADERING (22:00 uur, stemmingen) VAN GEMEENTE ZAANSTAD  d.d. 28 mei 2020  Opening en mededelingen De voorzitter: Wij hebben allereerst, voordat we de vergadering openen, moeten we nagaan of u allen aanwezig bent. De griffier leest daarvoor de namen van de raadsleden in alfabetische volgorde op. Ik wil u vragen, als uw naam genoemd wordt, uw naam en te zeggen dat u present bent en vervolgens gelijk uw microfoon weer uit te zetten. Dat geldt voor iedereen. Zet uw microfoons uit. Alleen als u het woord krijgt van de griffier zet u hem heel even aan en daarna direct weer uit. De griffier heeft … De heer …: En de camera aan.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Behrens-Vogelesang. Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw De Boer-Doeves. Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Marianne de Boer, Liberaal Zaanstad, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): De heer Van Braam. De heer Van Braam (SP): De heer Van Braam, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): Ik zie aan de reactie van de voorzitter dat het volstaat om te erkennen dat u aanwezig bent, de heer Van Braam. De heer Brekelmans.  De heer Brekelmans (POV): Aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven. De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Dalen. Afwezig met bericht. Mevrouw Felices Hernandez-Gouweleeuw, afwezig met bericht. De heer Van Haasen. De heer Van Haasen (PVV): Peter van Haasen, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hartog. De heer Hartog (SP): Ja, hijgend en wel, ik ben er.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida.  De heer Heida (PVV): Homme Heida, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): Dank u. De heer Hoedemaeker.  



De heer Hoedemaeker (D66): Flip Hoedemaeker, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Hotaman. Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, DOEN., aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. De heer Keijser (POV): Jaap Keijser, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven.  De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, Democratisch Zaanstad, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kuyper. De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, aanwezig.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): Aanwezig, Jan de Laat.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor. Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Aanwezig, ik heb het ook gehaald.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes-IJfs (CU): Christa Neefjes, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Nieuwamerongen. Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Van Nieuwamerongen, aanwezig.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Onclin. Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Stephanie Onclin, aanwezig. 



De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Otterloo. Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Simone van Otterloo, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Pancar. Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pauw. Die heeft aangegeven dat hij mogelijk … De heer Pauw (ROSA): De heer Pauw, aanwezig.  De heer Jongbloed (griffier): Ja, luid verstaanbaar en nu ook in beeld. De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa. Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Present. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rienstra. De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Tjeerd Rienstra, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): Dank u. De heer Rijken. De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, aanwezig.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. Mevrouw Rot (DZ): Aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): En in beeld. Mevrouw Schenk. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, aanwezig. De heer Pietersma (PvdA):  De heer Jongbloed (griffier): Mijnheer Pietersma, wilt u uw microfoon uitzetten. Dank u. Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): Kijk aan, ja, top. De heer Tuijn.  De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Velden. 



De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Vries. De heer De Vries. Dan kijk ik even verder op de presentielijst. We proberen contact te maken met de heer De Vries om te kijken of hij niet deel wil nemen aan de vergadering of dat hij zo direct online is. De heer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): De heer Wit. Uw lach was te horen, uw aanwezigheidsbevestiging niet, mijnheer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, aanwezig. De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): Zoomermeijer, present. De heer Jongbloed (griffier): Een ogenblikje, we proberen even contact op te nemen met de heer De Vries. Dat is de enige die niet weer twee minuten aanwezig is in zijn woning om deel te nemen aan deze stemming. Voorzitter, ik stel voor dat we met 38 aanwezige raadsleden even wachten tot het 39e raadslid er ook is. Of niet 38 aanwezig, maar in ieder geval 38 of afwezig met een melding of aanwezig gemeld. De heer De Vries. De heer De Vries (D66): De heer De Vries zet nu zijn microfoon aan. Ik ben net binnen. Waar gaat het nu over?  De heer Jongbloed (griffier): Over uw aanwezigheid. Dus dit … De heer De Vries (D66): Oh die is, ik ben aanwezig, ja.  De heer De Vries (D66): Ik geef het woord aan de voorzitter. De voorzitter: Goed, dames en heren, fijn dat we er allemaal zijn. Als voorzitter zal ik bij de voorstellen vragen, die op de stemagenda staan, of er stemming wordt verlangd. Als er over een voorstel geen stemming wordt verlangd dan is het aangenomen conform de Gemeentewet. Wordt er wel om een stemming gevraagd of wil iemand een stemverklaring geven, dan wordt aan ieder afzonderlijk raadslid gevraagd of hij voor of tegen stemt. De volgorde wordt bepaald door loting. Als de griffier uw naam noemt, dan zet u de microfoon aan en zegt u uw naam en of u voor of tegen stemt. Nou, die procedure kennen we. Mocht u problemen hebben met de internetverbinding waardoor u de vergadering verlaat, neemt u dan alstublieft contact op via een appje met de griffier. In deze digitale vergadering stemmen we alleen over de geagendeerde voorstellen en de amendementen. Het debat heeft zojuist plaatsgevonden in een fysieke vergadering. We beginnen met het stemmen over de besluiten die niet onderdeel waren van de debatagenda.  Vaststellen verslag en besluitenlijst d.d. 23 april 2020 De voorzitter: We moeten natuurlijk eerst nog het verslag vaststellen en de besluitenlijst van de raad van 23 april jongstleden. Ik neem aan dat niemand daar stemming over wil. Dan is dat bij deze vastgesteld. Dan beginnen wij dus met het langslopen van de voorstellen die niet op de debatagenda stonden, te beginnen met de opheffing … Nee, wacht even, moet ik het zelf goed doen.  



STEMMINGEN Vaststellen beleidskader Onderwijsachterstandenbeleid 2020-2023 De voorzitter: Te beginnen met ‘Vaststellen beleidskader Onderwijsachterstandenbeleid 2020-2023’. Dus we beginnen met het vaststellen van beleidskader Onderwijsachterstandenbeleid 2020-2023. Wie verlangt daarover stemming?  De heer …: Ja, voorzitter, wij stemmen tegen. De heer …: Wij ook. De heer …: Wij ook. De voorzitter: Dan gaan we, dan is stemmen verlangd en dan beginnen wij met het langslopen van … Mevrouw …: Liberaal Zaanstad ook. De voorzitter: Ja, dat hoeft u, het is duidelijk dat er stemming is verlangd daarmee. Dan gaan wij nu de griffier vragen om de namen voor te lezen. Dan zegt u of u voor of tegen bent na het noemen van uw naam. We beginnen vanaf nummer 13. De griffier noemt uw namen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Hotaman. Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. De heer Keijser (POV): De heer Keijser, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven. De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kuyper. De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): De heer Van der Laan, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): Jan de Laat, voor. 



De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor. Mevrouw Mathkor. Mevrouw Mathkor. Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Ja, ik weet niet of u me kan horen, maar ik zit nu op mijn telefoon en ik weet niet … De heer Jongbloed (griffier): Het gaat hartstikke goed. U bent luid en duidelijk in beeld en u stemt over het raadsvoorstel Onderwijsachterstandenbeleid.  Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Oké, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes (CU): Christa Neefjes, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Nieuwamerongen. Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Van Nieuwamerongen, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Onclin. Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Mevrouw Onclin, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Otterloo. Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Van Otterloo, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Pancar. Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pauw. De heer Pauw (ROSA): Ruud Pauw, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa. Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rienstra. De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Tjeerd Rienstra, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rijken. De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, voor. 



De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schenk. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Kunt u het herhalen, mevrouw Schenk? U was niet in beeld bij mij. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Mariska Schuttevaer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Tuijn. De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Velden. De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Vries. De heer De Vries (D66): De heer De Vries is voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): Voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Behrens-Vogelesang. Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, ik ben voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw De Boer. Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Marianne de Boer, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Van Braam. 



De heer Van Braam (SP): Roland van Braam, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Kunt u dat herhalen, mijnheer Van Braam? U was bij mij niet in beeld.  De heer Van Braam (SP): Roland van Braam, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mijnheer Van Braam, uw camera lijkt uit te staan. Kunt u hem aanzetten?  De heer Van Braam (SP): Mijn camera stond aan, maar ik zie mezelf ook niet in beeld.  De heer Jongbloed (griffier): Kunt u er nog een keer op klikken? De heer Van Braam (SP): Ja, staat aan.  De heer Jongbloed (griffier): Het spijt me, mijnheer Van Braam, u bent evenwel niet in beeld.  De heer Van Braam (SP): Und jetzt?  De heer Jongbloed (griffier): Nee. Kunt u misschien even proberen eruit te gaan en er weer in te gaan?  De heer Van Braam (SP): Ja, doe ik. De heer Jongbloed (griffier): Dank u. Dames en heren, bij de stemming is het zo dat we niet eerder overgaan naar de volgende, voordat degene heeft gestemd, zoals we die op de presentielijst tegenkomen.  De heer Van Braam (SP): Ben ik te horen? De heer Jongbloed (griffier): U bent te horen en te zien. Graag snel uw stem. De heer Van Braam (SP): Oké. Roland van Braam, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Brekelmans. De heer Brekelmans (POV): Ton Brekelmans, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven. De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Dalen is afwezig. Mevrouw Felices Hernandez-Gouweleeuw is afwezig. De heer Van Haasen. De heer Van Haasen (PVV): Peter van Haassen, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hartog. De heer Hartog (SP): De heer Hartog is voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida. 



De heer Heida (PVV): Homme Heida, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoedemaeker. De heer Hoedemaeker (D66): Flip Hoedemaeker, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, voor. De heer Jongbloed (griffier): Gaan we het even bij elkaar optellen. 28 stemmen voor, 9 stemmen tegen. Conclusie is aan de voorzitter. De voorzitter: Dan is het voorstel ‘Vaststellen beleidskader Onderwijsachterstandenbeleid 2020-2023’ aanvaard.  Herziening Grondexploitatie Oostzijderveld VVZ 20.1 De voorzitter: Dan gaan we door naar de ‘Herziening grondexploitatie Oostzijderveld’. Is er iemand die stemming verlangt? Zo neen, dan is het vastgesteld. Initiatiefvoorstel werkwijze 'Raad aan de voorkant' De voorzitter: Dan gaan we naar het ‘Initiatiefvoorstel werkwijze 'Raad aan de voorkant'’. Is er iemand die daarover stemming verlangt?  De heer Van Haasen: Ja, wij. Wij zijn tegen, dus wij willen daarover stemmen en daar ook een stemverklaring aan geven.  De voorzitter: Oké. Dan, zijn er nog anderen die een stemverklaring willen afgeven? Dan heeft eerst de heer Van Haasen het woord. Stemverklaring. De heer Van Haasen: Ja, wij stemmen tegen ‘Raad aan de voorkant’, omdat wij vinden dat dat totaal niet werkt zoals het hoort te werken en is gewoon een papieren, niks omvattend stuk. Daarom stemmen wij tegen. De voorzitter: Goed, dan gaan we over tot de andere stemverklaringen. Dan beginnen we nu met nummer 3. De griffier leest uw naam voor en u zegt of u voor of tegen bent. De heer Jongbloed (griffier): Nummer 3, de heer Van Braam.  De heer Van Braam (SP): In beeld? De heer Jongbloed (griffier): Ja.  De heer Van Braam (SP): Voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Brekelmans. De heer Brekelmans (POV): Ton Brekelmans, voor. 



De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven. De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Dalen, afwezig. Mevrouw Felices Hernandez-Gouweleeuw, afwezig. De heer Van Haasen. De heer Van Haasen (PVV): Peter van Haasen, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hartog. De heer Hartog (SP): Ik krijg mijn microfoon … Ben ik nu te verslaan?  De heer Jongbloed (griffier): Ja, mijnheer, en in beeld. We zijn bij het initiatiefvoorstel ‘Raad aan de voorkant’. De heer Hartog (SP): Ik ben voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida. De heer Heida (PVV): Homme Heida, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoedemaeker. De heer Hoedemaeker (D66): Flip Hoedemaeker, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Hotaman. Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. De heer Keijser (POV): Jaap Keijser, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven. De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kuyper. De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, voor.  



De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Van der Laan, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): De heer De Laat is voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor.  Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Romkje Mathkor, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes (CU): Christa Neefjes, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Nieuwamerongen. Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Van Nieuwamerongen, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Onclin. Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Stephanie Onclin, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Otterloo. Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Simone van Otterloo, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Pancar. Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pauw. De heer Pauw (ROSA): Ruud Pauw, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa. Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rienstra. De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Tjeerd Rienstra, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rijken. 



De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schenk. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Mariska Schuttevaer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Tuijn. De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Velden. De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Vries. De heer De Vries (D66): Jan de Vries is voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mijnheer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): Zoomermeijer, voor.  De heer Jongbloed (griffier): 34 stemmen voor, 3 stemmen tegen.  Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Ik moet nog stemmen, volgens mij, hoor.  Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Ja, ik ook nog, voorzitter.   De heer Jongbloed (griffier): Oh, sorry, excuses.  Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang is voor. De heer Jongbloed (griffier): Hilde Behrens-Vogelesang. 



Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Marianne de Boer, ook voor. De heer Jongbloed (griffier): Excuses. Ik dacht dat ik die al gehad had.  Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Geen probleem. De heer Jongbloed (griffier): 34 stemmen voor, 3 stemmen tegen.  De voorzitter: Daarmee is het voorstel aanvaard.  Verbouwing interconfessionele basisschool Octant De voorzitter: Dan gaan we door naar de ‘Verbouwing interconfessionele basisschool Octant’. Is er iemand die stemming verlangt? Neen? Dan is daarmee het voorstel aanvaard.  Zienswijze financiële jaardocumenten 2019 - 2021 Recreatieschap Alkmaarder- en Uitgeestermeer De voorzitter: Dan hebben we de ‘Zienswijze financiële jaardocumenten Recreatieschap Alkmaarder- en Uitgeestermeer 2019 – 2021’. Is er iemand die daarover stemming verlangt?  De heer …: Ja, wij willen daar stemming over.  De heer …: ook stemming.  Mevrouw …: Wij ook. De voorzitter: Een aantal willen stemming. Dat gaan we doen. Zijn er nog stemverklaringen? Nee?  De heer …: Nee, voorzitter. De voorzitter: Dan gaan wij naar de stemming over de ‘Zienswijze financiële jaardocumenten 2019 - 2021 van het Recreatieschap Alkmaarder- en Uitgeestermeer’. De griffier leest de namen voor.  De heer Jongbloed (griffier): Twee. Mevrouw De Boer.  Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Marianne de Boer, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Van Braam.  De heer Van Braam (SP): Roland van Braam, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Brekelmans. De heer Brekelmans (POV): Ton Brekelmans, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven. De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, PVV, tegen. 



De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Dalen, afwezig. Mevrouw Felices Hernandez-Gouweleeuw, afwezig. De heer Van Haasen. De heer Van Haasen (PVV): Peter van Haasen, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hartog. De heer Hartog (SP): Evert Hartog is voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida. De heer Heida (PVV): Homme Heida, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoedemaeker. De heer Hoedemaeker (D66): Flip Hoedemaeker, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Hotaman. Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. De heer Keijser (POV): Jaap Keijser, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven. De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, voor. De heer Jongbloed (griffier): U staat bij mij niet in beeld, de heer Kerkhoven. De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kuyper. De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Van der Laan, tegen. 



De heer Jongbloed (griffier): De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): De heer De Laat is voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor. Mevrouw Mathkor. Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Romkje Mathkor, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes (CU): Christa Neefjes, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Nieuwamerongen. Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Annemarie van Nieuwamerongen, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Onclin. Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Mevrouw Onclin, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Otterloo. Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Mevrouw Van Otterloo, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Pancar. Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pauw. De heer Pauw (ROSA): Ruud Pauw, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa. Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rienstra. De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Tjeerd Rienstra, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rijken. De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. 



Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schenk. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Mariska Schuttevaer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Tuijn. De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Velden. De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Vries. De heer De Vries (D66): De heer De Vries is voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): Zoomermeijer, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Behrens-Vogelesang. Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang is voor. De heer Jongbloed (griffier): Sorry, mevrouw Hilde Behrens-Vogelesang, u kwam niet in beeld. Ietsje harder, nog een keer.  Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, voor. De heer Jongbloed (griffier): Dank u, er wordt geteld. 28 stemmen voor, 9 stemmen tegen. De voorzitter: Daarmee is de ‘Zienswijze financiële jaardocumenten 2019 - 2021 Recreatieschap Alkmaarder- en Uitgeestermeer vastgesteld’. 



Zienswijze jaardocumenten 2019 - 2021 Recreatieschap Twiske-Waterland De voorzitter: Dan gaan we naar de ‘Zienswijze jaardocumenten 2019 – 2021 van het Recreatieschap Twiske-Waterland’.  De heer …: POV wil stemming. De heer …: Wij ook. De heer Zoomermeijer (SP): En een stemverklaring. De voorzitter: Verklaring, wie wil een stemverklaring geven?  De heer Zoomermeijer (SP): De heer Zoomermeijer, SP. De voorzitter: De heer Zoomermeijer heeft het woord. De heer Zoomermeijer (SP): Nou, ik moet even van het scherm af. De SP kan de zienswijze financiële jaardocumenten Recreatieschap Twiske-Waterland niet goedkeuren, omdat 75.000 die niet uitgegeven wordt voor het verbeteren van het kampeerterrein, voor Welcome to the Future Festival, is doorgeschoven naar het jaar 2020. Het is zinloos deze post door te schuiven, want Welcome to the Future is helemaal niet van plan om een meerdaags festival te organiseren. Overnachten in het Twiske is niet toegestaan en drainage van het kampeerveld is funest voor de kwetsbare veengrond. De SP wil dan ook deze post volledig schrappen en we zullen dan ook tegen stemmen.  De voorzitter: Nog andere stemverklaringen?  Mevrouw Raa (Partij voor de Dieren): Ja, ja. De voorzitter: Ja? Wie? Mevrouw Raa (Partij voor de Dieren): Ja, nou ik kan volledig … Judit Raa.  De voorzitter: Mevrouw Raa.  Mevrouw Raa (Partij voor de Dieren): Ik kan volledig aansluiten bij de heer Zoomermeijer. We schrappen 75.000. Dank u.  De voorzitter: Nog andere stemverklaringen? Dan gaan wij over tot stemming over de ‘Zienswijze financiële jaardocumenten 2019-2021 van het Recreatieschap Twiske-Waterland’. De griffier leest de namen voor. U zegt voor of tegen. De heer Jongbloed (griffier): Nummer 8 is er geloot door de voorzitter. Dat is de heer Van Haasen.  De heer Van Haasen (PVV): Peter van Haasen, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hartog. De heer Hartog (SP): Evert Hartog, SP, tegen. 



De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida. De heer Heida (PVV): Homme Heida, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoedemaeker. De heer Hoedemaeker (D66): Flip Hoedemaeker, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Hotaman. Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. De heer Keijser (POV): Jaap Keijser, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven. De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kuyper. De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Van der Laan, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): De heer De Laat is voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor.  Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Romkje Mathkor, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes (CU): Christa Neefjes, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Nieuwamerongen. 



Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Annemarie van Nieuwamerongen, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Onclin. Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Stephanie Onclin, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Otterloo. Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Simone van Otterloo, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Pancar. Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pauw. De heer Pauw (ROSA): Ruud Pauw, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa. Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rienstra. De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Tjeerd Rienstra, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rijken. De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schenk. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Mariska Schuttevaer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Tuijn. De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, voor.  



De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Velden. De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Vries. De heer De Vries (D66): De heer De Vries is voor. De heer Jongbloed (griffier): Mijnheer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): SP, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Behrens-Vogelesang. Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw De Boer.  Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Marianne de Boer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Van Braam.  De heer Van Braam (SP): Roland van Braam, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Brekelmans. De heer Brekelmans (POV): Tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven. De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Dalen, afwezig. Mevrouw Felices Hernandez-Gouweleeuw, afwezig. Er wordt geteld. 26 stemmen voor, 11 stemmen tegen.  De voorzitter: Daarmee is de ‘Zienswijze financiële jaardocumenten Recreatieschap Twiske-Waterland 2019 – 2021’ aanvaard.  



Zienswijze financiële jaardocumenten 2019-2021 Centraal Nautisch Beheer De voorzitter: Gaan we naar de ‘Zienswijze financiële jaardocumenten 2019-2021 van het Centraal Nautisch Beheer’. Is er iemand die daarover stemming verlangt?  Mevrouw …: Nou, ik stem tegen. De voorzitter: Ja, dus dan gaan we weer een nummer uit de ballenbak, nummer 14. De griffier leest vanaf …  De heer Jongbloed (griffier): Voorzitter, dat ben ik. Ik heb een bingo. De voorzitter: Ja, heel fijn, ik ook. Bingo. Wij gaan over naar … De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. De heer Keijser (POV): Jaap Keijser, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven. De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kuyper.  De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Van der Laan, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): De heer De Laat is voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor.  Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Romkje Mathkor, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes (CU): Christa Neefjes, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Nieuwamerongen. Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Van Nieuwamerongen, voor. 



De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Onclin. Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Mevrouw Onclin, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Otterloo. Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Simone van Otterloo, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Pancar. Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pauw. De heer Pauw (ROSA): Ruud Pauw, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa. Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rienstra. De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Tjeerd Rienstra, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rijken. De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schenk. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Mariska Schuttevaer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Tuijn. De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Velden. 



De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Vries. De heer De Vries (D66): Jan de Vries is voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): Zoomermeijer, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Behrens-Vogelesang. Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, ik ben voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw De Boer.  Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Marianne de Boer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Van Braam.  De heer Van Braam (SP): Roland van Braam, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Brekelmans. De heer Brekelmans (POV): Ton Brekelmans, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven.  De heer…: Wakker worden.  De heer Calkhoven (PVV): Ah, nu lukt het. Koert Calkhoven, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Kunt u het even herhalen, mijnheer Calkhoven. U bent nu boven in beeld.   De heer Calkhoven (PVV): Sorry? De heer Jongbloed (griffier): Ja, u bent nu in beeld. Kunt u het nog een keer herhalen, uw stem?   De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, PVV, tegen. 



De heer Jongbloed (griffier): Dank u. Mevrouw Van Dalen, afwezig. Mevrouw Felices Hernandez-Gouweleeuw, afwezig. De heer Van Haasen. De heer Van Haasen (PVV): Peter van Haasen, PVV, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hartog. De heer Hartog (SP): Evert Hartog, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida. De heer Heida (PVV): Homme Heida, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoedemaeker. De heer Hoedemaeker (D66): Flip Hoedemaeker, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Hotaman. Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, voor. De heer Jongbloed (griffier): Er wordt geteld. 35 stemmen voor, 2 stemmen tegen. De voorzitter: Daarmee is de ‘Zienswijze financiële jaardocumenten 2019-2021 van het Centraal Nautisch Beheer’ aanvaard. Voorbereidingsbesluit Oostzijde 300 Zaandam De voorzitter: Dan gaan we naar het ‘Voorbereidingsbesluit Oostzijde 300 te Zaandam’. Is er iemand die stemming verlangt? De heer Van der Laan (POV): POV, voorzitter.  De voorzitter: POV verlangt stemming. Dan gaan wij stemmen over het ‘Voorbereidingsbesluit Oostzijde 300 te Zaandam’.  De heer Van der Laan (POV): Stemverklaring, voorzitter. De voorzitter: En een stemverklaring van de heer Van der Laan.  De heer Van der Laan (POV): Ja, voorzitter, de Partij voor Ouderen en Veiligheid is het een doorn in het oog dat we elke keer voorbereidend besluiten nemen en niets doen aan het herstellen van onze bestemmingsplannen. We hebben de vorig jaar ook al gezegd, op dezelfde datum als vandaag, eigenlijk een dag eerder dan vandaag, sorry, maar wij willen dat de wethouder de bestemmingsplannen, de heer Breunesse, dat die echt gaat regelen dat alle bestemmingsplannen op orde komen. We vinden het vervelend 



dat er elke keer opnieuw dit instrument gegrepen wordt en dat mensen daarmee in een hoek gedreven worden. Dus voorzitter, de Partij voor Ouderen en Veiligheid zal, zoals gewoonlijk, tegen dit middel, als het op de verkeerde manier wordt ingezet, tegen stemmen.  De voorzitter: Dan, zijn er nog andere stemverklaringen? Neen. Dan gaan wij over tot stemming over het ‘Voorbereidingsbesluit Oostzijde 300 te Zaandam’. We beginnen met nummer 24.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Otterloo.  Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Pancar. Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pauw. De heer Pauw (ROSA): Ruud Pauw, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa.  Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa. Mevrouw Raa. Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Voor. De heer Jongbloed (griffier): Dank u. De heer Rijken.  De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Oh, u vergeet mij, griffier. De heer Jongbloed (griffier): Sorry. De heer Rienstra.  De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Tjeerd Rienstra, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Hartelijk dank voor het tijdig ingrijpen. De heer Rijken. De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schenk. 



Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Mariska Schuttevaer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Tuijn. De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Velden. De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Vries. De heer De Vries (D66): Jan de Vries is voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): Voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): Voor.  De heer Jongbloed (griffier): Dank u. Mevrouw Behrens-Vogelesang. Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, ik ben voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw De Boer.  Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Excuus, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Van Braam.  De heer Van Braam (SP): Roland van Braam, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Brekelmans. De heer Brekelmans (POV): Ton Brekelmans, tegen. 



De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven.  De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, PVV, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Dalen, afwezig. Mevrouw Felices Hernandez-Gouweleeuw, afwezig. De heer Van Haasen. De heer Van Haasen (PVV): Peter van Haasen, PVV, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hartog. De heer Hartog (SP): Evert Hartog, SP, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida. De heer Heida (PVV): Homme Heida, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoedemaeker. De heer Hoedemaeker (D66): Flip Hoedemaeker, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Hotaman. Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. De heer Keijser (POV): Jaap Keijser, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven. De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, tegen of, sorry, ik heb een fout gemaakt. Voor, sorry.  De heer Jongbloed (griffier): Deze is hersteld, voordat de volgende is genoemd. Voor mevrouw Köseoglu staat genoteerd, voor. De heer Kuyper.  De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Van der Laan, tegen. 



De heer Jongbloed (griffier): De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): De heer De Laat is voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor.  Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Romkje Mathkor, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes (CU): Christa Neefjes, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Nieuwamerongen. Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Van Nieuwamerongen, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Onclin. Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Stephanie Onclin, voor. De heer Jongbloed (griffier): Dan wordt er geteld over het ‘Voorbereidingsbesluit Oostzijderveld’.  De heer …: Het is volgens mij ‘Oostzijde’ in plaats van ‘Oostzijderveld’.  De heer Jongbloed (griffier): Sorry, excuses. In het Oostzijderveld zullen we maar niet een voorbereidingsbesluit. In het raadsvoorstel dat de voorzitter juist in stemming bracht, 30 stemmen voor, 7 stemmen tegen. De voorzitter: Daarmee is ‘Voorbereidingsbesluit Oostzijde 300 te Zaandam’ aanvaard.  Wijziging gemeenschappelijke regeling RMA De voorzitter: Dan gaan we naar de ‘Wijziging gemeenschappelijke regeling RMA’. Is er iemand die daarover stemming verlangt? Dan is dat voorstel aanvaard. Visie op sport 2020-2040  De voorzitter: Dan gaan we naar het opheffen, we slaan dus over, waar we niet over hebben gesproken, de ‘Visie op sport’, zoals u begrijpt.  Opheffen geheimhouding Locatieonderzoek Museum Holland De voorzitter: Dan gaan we over naar ‘Opheffen geheimhouding locatieonderzoek Museum Holland’. Is er iemand die daarover stemming verlangt? Dan is dat besluit genomen. Voorbereidingsbesluit Mauritsstraat De voorzitter: Dan gaan we naar het ‘Voorbereidingsbesluit Mauritsstraat’. Is er iemand die daarover stemming verlangt?  



De heer Van der Laan (POV): Ja, voorzitter, POV wil daar stemming over en weer een stemverklaring. De voorzitter: Stemverklaring van de heer Van der Laan. De heer Kerkhoven (DZ): En een stemverklaring van Democratisch Zaanstad. De voorzitter: Oké. Eerst stemverklaring van de heer Van der Laan. De heer Haasen (PVV): Wij ook van de PVV. De voorzitter: Mijnheer Van der Laan, u heeft het woord.  De heer Van der Laan (POV): Voorzitter, het is eigenlijk een beetje beschamend voor deze gemeente dat wij nu, sinds 2013, voor de achtste keer een voorbereidingsbesluit nemen op een groot deel van het bestemmingsplan dat door de Raad van State is vernietigd. Acht keer, voorzitter. Dan zit, de organisatie of de wethouder eigenlijk, want ik mag de organisatie er niet op aanspreken, dan zit de wethouder al acht jaar op zijn handen. Het is de bedoeling dat we een voorbereidingsbesluit nemen binnen een jaar te komen tot een concept bestemmingsplan. Als dat niet gelukt is, dan moeten we hem repareren. Dat moeten we snel doen. Ik hoop dat deze gemeenteraad het met me eens is … Ik hoor iemand in mijn oor hijgen … De voorzitter: Graag allemaal de microfoons uitzetten, alstublieft, behalve degene die het woord heeft. De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Ik hoop, voorzitter, dat deze gemeenteraad het met ons eens is dat acht voorbereidingsbesluiten op een bestemmingsplan zoals Inverdan, dat het gewoon veel te veel is. We moeten daarmee stoppen. Het was in 2013 al noodzakelijk om alle bestemmingsplannen te gaan opwaarderen, moesten allemaal bijgewerkt worden. We hebben toen een miljoen euro ervoor uitgetrokken, een miljoen, en het is niet gebeurd. Nu nog steeds lopen we tegen bestemmingsplannen aan die gewoon over hun datum zijn. De voorzitter: Goed. De heer Van der Laan (POV): Dat zijn verschillende. Dus, voorzitter, wij zullen, omdat dit ook een beetje laksigheid is van de wethouder, zullen we tegen stemmen. We gaan nog nadenken of we er andere dingen nog mee willen. Maar, voorzitter, de Partij voor Ouderen en Veiligheid keurt echt dit voorbereidingsbesluit af.  De voorzitter: Stemverklaring van de heer Kerkhoven. U heeft uw microfoon uitstaan. De heer Kerkhoven. Ik geef eerst even de heer Van Haasen het woord voor een stemverklaring.  De heer Van Haasen (PVV): Bedankt, voorzitter. Wij vinden dat als je zoveel voorbereidingsbesluiten nodig hebt om tot een bestemmingsplan te komen, dat je dan misbruik maakt van de situatie. Daarom zullen wij tegen dit besluit stemmen, zeker omdat het nu al acht keer gebeurt. Eén keer ken gebeuren, twee keer, drie keer maximaal, dat vind ik al eigenlijk te veel. Dus ik heb dat door de vingers gezien met het Oostzijde 300, maar acht is echt te veel. Dank u. De voorzitter: Dank u. De heer Kerkhoven. Misschien even opnieuw inloggen bij Starleaf. Ja, nu hoor ik u. De heer Kerkhoven (DZ): Ja, dank u wel. Oké. Democratisch Zaanstad heeft al meermaals met stemverklaringen tegen voorbereidingsbesluiten gestemd, omdat deze voorbereidingsbesluiten niet genomen 



worden met het doel dat de wetgever ermee voor ogen heeft. Het is namelijk de bedoeling om binnen een jaar na het nemen van een voorbereidingsbesluit een ontwerp bestemmingsplan voor te leggen aan de gemeenteraad. In het geval van de Mauritsstraat ligt er nu het achtste voorbereidingsbesluit voor in zeven jaar tijd en nog steeds geen ontwerp bestemmingsplan. In het geval van de K. Kanstraat ligt nu, voor zo wij kunnen nagaan, ook weer het derde voorbereidingsbesluit voor zonder intentie om een onderwerp bestemmingsplan te ontwikkelen. In het geval van de Mauritsstraat wordt het voorbereidingsbesluit zelf ingezet als drukmiddel om de projectontwikkelaar te dwingen om aan de wensen van de gemeente te voldoen qua bouwplannen, zo lezen we tussen de regels door. U begrijpt zelfs hopelijk ook wel hoe onbehoorlijk deze handelswijze is. Democratisch Zaanstad is van mening dat door gebruik te maken van de mogelijkheid om elk jaar een nieuw voorbereidingsbesluit te nemen en geen uitvoering te geven aan de verplichting om binnen een jaar een ontwerp bestemmingsplan ter inzage te leggen bij het behoorlijkheidsvereiste schenden. Het behoorlijkheidsvereiste schrijft voor dat grondrechten, in dit het geval het eigendomsrecht, moet worden gerespecteerd. Vanaf nu stemmen wij niet meer in met dit handelen. De gemeente zou moeten nadenken over het compenseren van belanghebbenden vanwege deze handelswijze; niet traineren, maar compenseren. Wij stemmen tegen. De voorzitter: Dank u wel.  Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Voorzitter? De voorzitter: Zijn er nog andere stemverklaringen? Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Ja, Marianne de Boer, Liberaal Zaanstad.  De voorzitter: Mevrouw De Boer heeft het woord. Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Wij kunnen ons aansluiten bij de woorden die eerder gezegd zijn, maar wij stemmen wel voor, want de wethouder heeft ook in een andere sessie aangegeven hier zeer zorgvuldig in de toekomst mee om te gaan. De voorzitter: Goed, dan gaan wij over tot stemming over het ‘Voorbereidingsbesluit Mauritsstraat’. Wie wil daar … Dat is nummer, moet ik eerlijk, nummer 11 is. De griffier leest het voor vanaf nummer 11, de namen.  De heer Jongbloed (griffier): Nummer 11 correspondeert met de heer Hoedemaeker.  Mevrouw Rot (DZ): Voorzitter? De heer Jongbloed (griffier): Ogenblikje, mijnheer Hoedemaeker.  De heer Hoedemaeker (D66): Gaan we nou stemmen of gaan we nog niet stemmen? De heer Jongbloed (griffier): Nee, ogenblikje. Ik hoor dat er nog iets geroepen wordt. Mevrouw Rot (DZ): Ja, Juliëtte. De voorzitter: Mevrouw Rot. 



Mevrouw Rot (DZ): Op de agenda staat twee keer een geheim besluit. Ik vraag me af of we nu in één keer over deze twee besluiten stemmen of per onderwerp.  De voorzitter: Volgens mij worden ze apart in stemming gebracht. Dus we beginnen met het ‘Voorbereidingsbesluit Mauritsstraat’. Dat staat dus nu op de stemagenda. De griffier geeft vanaf nummer …. het woord.  De heer Jongbloed (griffier): U zei zonet 11, zullen we dat aanhouden? De voorzitter: Oké, nummer 11. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoedemaeker. De heer Hoedemaeker (D66): Dan ga ik meteen van start. Flip Hoedemaeker, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Hotaman. Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, DOEN., tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. De heer Keijser (POV): Jaap Keijser, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven. De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. De heer …: Die is tegen, voorzitter.  Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, voor.   De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu bracht haar stem uit, voor. De heer Kuyper.  De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Van der Laan, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): De heer De Laat is voor. 



De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor.  Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Romkje Mathkor, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes (CU): Christa Neefjes, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Nieuwamerongen. Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Van Nieuwamerongen, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Onclin. Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Mevrouw Onclin, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Otterloo.  Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Pancar. Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pauw. De heer Pauw (ROSA): Ruud Pauw, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa.  Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rienstra.  De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Tjeerd Rienstra, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Rijken. De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, voor … Tegen, sorry. 



De heer Jongbloed (griffier): U verbeterde zich voor de volgende naam, dus uw stem tegen is genoteerd. Mevrouw Schenk. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Mariska Schuttevaer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Tuijn. De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Velden. De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Vries. De heer De Vries (D66): De heer De Vries is voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): Zoomermeijer, SP, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Behrens-Vogelesang. Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang is voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw De Boer.  Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Marianne de Boer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Van Braam.  De heer Van Braam (SP): Roland van Braam, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Brekelmans. De heer Brekelmans (POV): Ton Brekelmans, tegen. 



De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven.  De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Dalen, afwezig. Mevrouw Felices Hernandez-Gouweleeuw, afwezig. De heer Van Haasen. De heer Van Haasen (PVV): Peter van Haasen, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hartog. De heer Hartog (SP): Evert Hartog, SP, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida. De heer Heida (PVV): Homme Heida, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Er wordt geteld over de Mauritsstraat, het voorbereidingsbesluit. 23 stemmen voor, 14 stemmen tegen. De voorzitter: Daarmee is het voorstel ‘Voorbereidingsbesluit Mauritsstraat aanvaard’. Voorbereidingsbesluit K. Kanstraat De voorzitter: Dan gaan we naar ‘Voorbereidingsbesluit K. Kanstraat’. De heer Van der Laan (POV): Stemverklaring POV, voorzitter.  De voorzitter: Stemverklaring POV. De heer Van der Laan heeft het woord.  De heer Van der Laan (POV): Voorzitter, ook hier het derde voorbereidingsbesluit. Wij vinden het voor dat gebied ook bijzonder dat het nog steeds niet is doorontwikkeld, terwijl we al heel lang weten dat we daar woningbouw willen. Wij vinden dat de wethouder echt haast moet maken met het updaten van de bestemmingsplannen. De voorzitter: Nog andere stemverklaringen? Dan gaan we over het op stemming over het ‘’Voorbereidingsbesluit op K. Kanstraat’. Het nummer waar we mee beginnen is nummer 3.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van Braam. ‘Voorbereidingsbesluit K. Kanstraat’, de heer Van Braam. De heer Van Braam (SP): Ja. Roland van Braam, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Brekelmans. De heer Brekelmans (POV): Ton Brekelmans, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven. De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, PVV, tegen. 



De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Dalen, afwezig. Mevrouw Felices Hernandez-Gouweleeuw, afwezig. De heer Van Haasen. De heer Van Haasen (PVV): Peter van Haasen, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hartog. De heer Hartog (SP): Evert Hartog, SP, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida. De heer Heida (PVV): Homme Heida, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoedemaeker. De heer Hoedemaeker (D66): Flip Hoedemaeker, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Hotaman. Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. De heer Keijser (POV): Jaap Keijser, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven. De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kuyper. De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Van der Laan, Partij voor Ouderen en Veiligheid, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): Jan de Laat, voor. 



De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor.  Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Romkje Mathkor, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes (CU): Christa Neefjes, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Nieuwamerongen. Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Annemarie van Nieuwamerongen, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Onclin. Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Stephanie Onclin, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Otterloo. Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Mevrouw Van Otterloo, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Pancar. Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pauw. De heer Pauw (ROSA): Ruud Pauw, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa. Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Voor. De heer Jongbloed (griffier): Ik geloof dat ik u niet in beeld kreeg, mevrouw Raa. Nog een keer. Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Nu wel? De heer Jongbloed (griffier): Ja, ik geloof dat mijnheer Rienstra zijn geluid aan heeft. Mevrouw Raa. Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Ja? Ben ik in beeld?  De heer Jongbloed (griffier): Ja. Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rienstra. 



De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Tjeerd Rienstra, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rijken. De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schenk. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Mariska Schuttevaer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Tuijn. De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Velden. De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Vries. De heer De Vries (D66): Jan de Vries is voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): Zoomermeijer, tegen en Marc moet stoppen met eten.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Behrens-Vogelesang.   Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, ik ben voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw De Boer.  Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Marianne de Boer, voor. 



De heer Jongbloed (griffier): Er wordt geteld, ‘Voorbereidingsbesluit K. Kanstraat’.  De heer …: Wel met je mond dicht, Marc. De heer Jongbloed (griffier): 23 stemmen voor, 14 stemmen tegen. De voorzitter: Daarmee is het ‘Voorbereidingsbesluit K. Kanstraat’ aanvaard. Amendement Noodfonds en voedselbank  De voorzitter: Gaan we door naar stemmingen over de debatonderwerpen. Dan beginnen we met de amendementen over het raadsbesluit van de jaarstukken 2019. Als eerste brengen we in stemming het amendement ‘Noodfonds en voedselbank’ van de SP. De heer …: Stemming, voorzitter, POV. De heer Jongbloed (griffier): Als één van de amendementen wordt aangenomen, komen de anderen niet in stemming.  De voorzitter: De griffier was goed te horen, dus dat hoeft u niet te herhalen. Dus als één van de amendementen wordt aangenomen, komt de rest niet in stemming. Klopt dat? Ja. Dan gaan wij door. De heer Pietersma (PvdA): Een vraagje dan, want als ik … Tjeerd Pietersma.  De voorzitter: Tjeerd Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Volgens mij, het voedselbank amendement dat aangepast beslaat slechts een deel van de, zeg maar, het resultaat van de jaarrekening.  De voorzitter: Ja, ze brengen als eerste in stemming het meest vergaande voorstel. Dat is het amendement ‘Noodfonds en voedselbank’ van de SP. Dan beginnen we met nummer 2.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw De Boer.  Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Marianne de Boer, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Van Braam.  De heer Van Braam (SP): De heer Van Braam, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Brekelmans. De heer Brekelmans (POV): Ton Brekelmans, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven. De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, tegen. 



De heer Jongbloed (griffier): Er is wel beeld bij u, maar er zit iets ... Mijnheer Calkhoven, uw benen zijn in beeld.  De heer Calkhoven (PVV): Er is iets heel raars aan de hand dan. De heer Jongbloed (griffier): Ik denk dat de camera is omgedraaid. De heer Calkhoven (PVV): Ik vermoed hetzelfde.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven. De heer …: Dit is echt het mooiste deel van de avond. De heer …: Ja, maar dat mag op dit uur, hè. De heer Jongbloed (griffier): Dames en heren, graag de microfoons uit voor zij die niet stemmen. De heer Calkhoven. De heer Calkhoven (PVV): Kijk, dit is beter.  De heer Jongbloed (griffier): Nog een keer, mijnheer Calkhoven. Op het laatste beeld was uw hoofd in beeld.  De heer Calkhoven (PVV): Gelukkig. Maar mijn benen zijn ook herkenbaar. Koert Calkhoven, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Dalen, afwezig. Mevrouw Felices Hernandez-Gouweleeuw, afwezig. De heer Van Haasen. De heer Van Haasen (PVV): Een schamende Peter van Haasen is tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hartog. De heer Hartog (SP): Evert Hartog is voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida. De heer Heida (PVV): Homme Heida, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoedemaeker. De heer Hoedemaeker (D66): Flip Hoedemaeker, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Hotaman. Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, tegen. 



De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. De heer Keijser (POV): Jaap Keijser, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven. De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kuyper. De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Griffie is soms weer blij dat er op deze tijd niemand meer kijkt, maar Van der Laan is tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): De heer De Laat is tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor.  Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Romkje Mathkor, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes (CU): Christa Neefjes, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Nieuwamerongen. Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Annemarie van Nieuwamerongen, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Onclin. Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Stephanie Onclin, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Otterloo. Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Simone van Otterloo, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Pancar. Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, tegen. 



De heer Jongbloed (griffier): De heer Pauw. De heer Pauw (ROSA): Ruud Pauw, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa. Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rienstra. De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Tjeerd Rienstra, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rijken. De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schenk. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Mariska Schuttevaer, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Tuijn. De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Velden. De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Vries. De heer De Vries (D66): De heer De Vries die had graag nog een stemverklaring af willen geven, maar dat is niet gevraagd. Is daar nog gelegenheid voor? De heer Jongbloed (griffier): Nee. De heer De Vries (D66): Dan ben ik voor het voorstel.  



De heer Jongbloed (griffier): De heer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): Bedankt Jan. Ik ben natuurlijk voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Behrens-Vogelesang.   Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Er wordt geteld. 5 stemmen voor, 32 stemmen tegen. De voorzitter: Daarmee is het amendement ‘Noodfonds en voedselbank’ van de SP verworpen.  Amendement C gewijzigd De voorzitter: Dan gaan we naar het amendement ‘C gewijzigd’ van de SP. Zijn daar stemverklaringen voor? Neen? Dan brengen we amendement ‘C gewijzigd’ van de SP in stemming. We beginnen met nummer 10. De griffier begint bij nummer 10 en wel met de constatering dat er geen commentaar op de stemmen die worden uitgebracht mag worden gegeven. De griffier begint bij nummer 10.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida. De heer Heida (PVV): Homme Heida, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoedemaeker. De heer Hoedemaeker (D66): Flip Hoedemaeker, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Hotaman. Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. De heer Keijser (POV): Jaap Keijser, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven. 



De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, tegen.   De heer Jongbloed (griffier): De heer Kuyper.  De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Voorzitter, Van der Laan, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): Jan de Laat, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor.  Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Romkje Mathkor, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes (CU): Christa Neefjes, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Nieuwamerongen. Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Van Nieuwamerongen, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Onclin. Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Mevrouw Onclin, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Otterloo.  Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Simone van Otterloo, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Pancar. Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pauw. De heer Pauw (ROSA): Ruud Pauw, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, tegen. 



De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa.  Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rienstra.  De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Tjeerd Rienstra, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Rijken. De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Nogmaals, mevrouw Rot, u was niet in beeld.  Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schenk. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Mariska Schuttevaer, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mijnheer Tuijn. De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): Mijnheer Van der Velden. De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mijnheer De Vries. De heer De Vries (D66): Jan de Vries is tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mijnheer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mijnheer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. 



De heer Zoomermeijer (SP): Zoomermeijer, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Behrens-Vogelesang. Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, ik ben tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw De Boer.  Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Marianne de Boer, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mijnheer Van Braam.  De heer Van Braam (SP): Roland van Braam, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mijnheer Van Braam, ik heb u wel gehoord, maar … Ja, dank u. De heer Van Braam (SP): Roland van Braam, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Brekelmans. De heer Brekelmans (POV): Ton Brekelmans, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven.  De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Dalen, afwezig. Mevrouw Felices Hernandez-Gouweleeuw, afwezig. De heer Van Haasen. De heer Van Haasen (PVV): Peter van Haasen, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mijnheer Hartog. De heer Hartog (SP): Evert Hartog, voor. De heer Jongbloed (griffier): Er wordt geteld. Gewijzigd amendement C, 4 stemmen voor, 33 stemmen tegen. De voorzitter: Daarmee is amendement ‘C gewijzigd’ van de SP verworpen.  Amendement dotatie investeringsfonds De voorzitter: Gaan we naar het amendement ‘Dotatie investeringsfonds’ van Partij van de Arbeid en anderen. Wie wil daarover stemming? De heer Van Haasen (PVV): Sorry, ik heb het niet verstaan. De voorzitter: Wie verlangt stemming over het amendement ‘Dotatie investeringsfonds’ van Partij van de Arbeid en anderen? 



De heer Van Haasen (PVV): Ja, wij. De voorzitter: De heer Van Haasen wil stemmen. Ook nog stemverklaringen? De heer De Vries (D66): Ja, ik wil graag een stemverklaring. De voorzitter: Stemverklaring van de heer De Vries. De heer De Vries (D66): Mag dat nu, voorzitter? De voorzitter: Ja. De heer De Vries heeft het woord.  De heer De Vries (D66): Ja, ik ga voor dit voorstel stemmen. Ik wil daar wel de verklaring bij geven dat ik heel graag wil dat, met name als er geïnventariseerd wordt dat er heel goed naar de Voedselbank gekeken wordt, want de nood is daar heel erg hoog. Dus vandaar dat ik ook daarstraks voor gestemd hebt voor het gewijzigde voorstel, maar ik zal hier ook voor stemmen, maar de nood is erg hoog. Een dringend beroep op het college om daar met een goed luisterend oor naartoe te gaan.  De voorzitter: Nog andere stemverklaringen? De heer Van der Laan (POV): Voorzitter, POV. De voorzitter: De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Voorzitter, ik ben het helemaal eens met mijnheer De Vries. Dus mijnheer De Vries, deze is voor u. Ik wil me richten eigenlijk tot u, burgemeester, dat u aankwam in deze stad heeft u geroepen dat u er eigenlijk voor zou gaan, dat als uw termijn erop zou zitten, dat u ervoor gezorgd zou hebben in Zaanstad dat de Voedselbank niet meer zou bestaan. Dat is een uitspraak die u één van de eerste tien dagen, volgens mij, gedaan heeft. Voorzitter, ik doe echt een oproep aan u om te kijken dat het ook daadwerkelijk gaat gebeuren, want het is een schande in een land als Nederland, dat voedselbanken nog steeds bestaan. Dus voorzitter, de oproep van de Partij voor Ouderen en Veiligheid is om uw belofte daarin, vanuit die eerste paar dagen, waar te maken. De voorzitter: Goed, wij moeten in het verhaal hier stemverklaringen doen en geen oproepen aan de burgemeester, waarvoor dank. Dus we gaan nu over naar stemming over het amendement ‘Dotatie investeringsfonds’ van Partij van de Arbeid en anderen. We beginnen bij nummer 15.  De heer …: De heer Kerkhoven.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven. De heer Kerkhoven (DZ): Voor. De heer Jongbloed (griffier): Ik hoorde u wel, mijnheer Kerkhoven, maar u kwam niet in beeld. De heer Kerkhoven (DZ): Ben ik nu wel in beeld? De heer Jongbloed (griffier): Ja. 



De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kuyper. De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Van der Laan, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): Jan de Laat, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor.  Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Romkje Mathkor, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes (CU): Christa Neefjes, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Nieuwamerongen. Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Van Nieuwamerongen, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Onclin. Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Stephanie Onclin, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Otterloo. Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Simone van Otterloo, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Pancar. Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pauw. De heer Pauw (ROSA): Ruud Pauw, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, voor. 



De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa. Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rienstra. De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Tjeerd Rienstra, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rijken. De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schenk. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Mariska Schuttevaer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Tuijn. De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Velden. De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Vries. De heer De Vries (D66): De heer De Vries is voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): Voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer, nogmaals. Anderen: geluid uit, graag. 



De heer Zoomermeijer (SP): Voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Behrens-Vogelesang. Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw De Boer. Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Marianne de Boer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Van Braam. De heer Van Braam (SP): Dat ben ik. Ik ben voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Brekelmans. De heer Brekelmans (POV): Ton Brekelmans, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven. De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Kunt u het herhalen? Mijnheer Calkhoven. Mijnheer Calkhoven. Uw geluid staat uit, mijnheer Calkhoven.  De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Van Dalen, afwezig. Felices Hernandez-Gouweleeuw, afwezig. Van Haasen. De heer Van Haasen (PVV): Van Haasen, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Hartog. De heer Hartog (SP): Toch maar voor, Evert Hartog, SP.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida. De heer Heida (PVV): Homme Heida, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoedemaeker. De heer Hoedemaeker (D66): Flip Hoedemaeker, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Hotaman. 



Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, DOEN., voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. De heer Keijser (POV): Jaap Keijser, voor. De heer Jongbloed (griffier): Er wordt geteld. 34 stemmen voor, 3 stemmen tegen. De voorzitter: Daarmee is de amendement ‘Dotatie investeringsfonds’ van de Partij van de Arbeid en anderen aanvaard.  Motie Economisch Herstel De voorzitter: Gaan we naar de motie ‘Economisch herstel’ van Liberaal Zaanstad en anderen. Wie wil daarover stemming?  De heer …: Wij. De heer …: Ja, wij willen er ook stemming over. De voorzitter: Zijn er nog mensen die een stemverklaring willen geven?  De heer …: Wij denken dat het wel in het debat is gekomen. De voorzitter: Ja, dat denken wij ook. Dan gaan wij naar nummer 13, die begint met het uitbrengen van de stem. De griffier leest de namen weer voor.  De heer Jongbloed (griffier): Nummer 13, mevrouw Hotaman. Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. De heer Keijser (POV): Jaap Keijser, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven. De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kuyper. De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. 



De heer Van der Laan (POV): Economisch herstel, Van der Laan, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): Jan de Laat is voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor.  Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Romkje Mathkor, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes (CU): Christa Neefjes, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Nieuwamerongen. Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Van Nieuwamerongen, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Onclin. Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Stephanie Onclin, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Otterloo. Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Simone van Otterloo, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Pancar. Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pauw. De heer Pauw (ROSA): Ruud Pauw, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa. Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rienstra. De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Tjeerd Rienstra, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rijken. De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, voor. 



De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schenk. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Mariska Schuttevaer, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Tuijn. De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Velden. De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Vries. De heer De Vries (D66): Jan de Vries is voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): Tegen.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Behrens-Vogelesang. Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, ik ben voor. De heer Jongbloed (griffier): Ik heb u goed verstaan, maar u bent niet in beeld gekomen. Mijnheer Zoomermeijer, had u uw geluid uit? Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, ik ben voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw De Boer. Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Marianne de Boer, voor. 



De heer Jongbloed (griffier): De heer Van Braam. De heer Van Braam (SP): Tegen.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Brekelmans. De heer Brekelmans (POV): Ton Brekelmans, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven. De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Dalen, afwezig. Mevrouw Felices Hernandez-Gouweleeuw, afwezig. De heer Van Haasen. De heer Van Haasen (PVV): Peter van Haasen, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida. De heer Heida (PVV): Homme Heida, tegen. Is mijnheer Hartog er niet meer? De heer Jongbloed (griffier): Excuus, mijn fout. Hartog. De heer Hartog (SP): Ja, dank je. Evert Hartog is tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida gaf aan, tegen. De heer Hoedemaeker. De heer Hoedemaeker (D66): Flip Hoedemaeker, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, voor. De heer Jongbloed (griffier): Er wordt geteld. 24 stemmen voor, 13 stemmen tegen. De voorzitter: Daarmee is de motie ‘Economisch herstel’ aangenomen.  Motie Onderzoek impact klimaatschade op financiële positie De voorzitter: Dan gaan we naar de motie ‘Onderzoek impact klimaatschade op financiële positie’. Wie verlangt stemming over deze motie?  De heer …: Ja, wij. De heer …: Wij ook, voorzitter. De voorzitter: Oké, zijn er nog stemverklaringen over de motie ‘Impact klimaatschade op financiële positie’? Neen, dan gaan we over tot stemming en beginnen we bij nummer 24.  



De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Otterloo.  Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Pancar. Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pauw. De heer Pauw (ROSA): Ruud Pauw, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa.  Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rienstra.  De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Rijken. De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schenk. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Mariska Schuttevaer, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Tuijn. De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Velden. De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Vries. 



De heer De Vries (D66): Jan de Vries is tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): Voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Behrens-Vogelesang. Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, ik ben voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw De Boer.  Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Marianne de Boer, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Van Braam.  De heer Van Braam (SP): Voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Brekelmans. De heer Brekelmans (POV): Ton Brekelmans, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven.  De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Dalen, afwezig. Mevrouw Felices Hernandez-Gouweleeuw, afwezig. De heer Van Haasen. De heer Van Haasen (PVV): Peter van Haasen, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hartog. De heer Hartog (SP): De heer Hartog is voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida. De heer Heida (PVV): Homme Heida, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoedemaeker. 



De heer Hoedemaeker (D66): Flip Hoedemaeker, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Hotaman. Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. De heer Keijser (POV): Jaap Keijser, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven. De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Kuyper.  De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Van der Laan, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): De heer De Laat is voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor.  Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Romkje Mathkor, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes (CU): Christa Neefjes, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Nieuwamerongen. Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Van Nieuwamerongen, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Onclin. Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Mevrouw Onclin, tegen. 



De heer Jongbloed (griffier): Er wordt geteld. 11 stemmen voor, 26 stemmen tegen. De voorzitter: Daarmee is de motie ‘Onderzoek impact klimaatschade op financiële positie’ verworpen.  Raadsbesluit Jaarstukken 2019 De voorzitter: Gaan we naar het raadsbesluit zelf over de jaarstukken 2019. Wie wenst daarover stemming? De heer …: Ja, wij. De heer …: Partij voor Ouderen en Veiligheid. De heer …: Ja, wij. Mevrouw …: Ja. De voorzitter: Wie heeft er een stemverklaring? Dan gaan we over tot stemming. We beginnen bij nummer 22.  De heer Jongbloed (griffier): Voor de goede orde, nummer 22 is zo direct als eerste, mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp in de stemming over de jaarstukken in het raadsvoorstel zoals het er nu voorligt, met een aangenomen amendement, ‘Dotatie investeringsfonds’ van de Partij van de Arbeid en anderen. Dat is in stemming. Voorzitter trok nummer 22, dat is mevrouw Van Nieuwamerongen.  Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Van Nieuwamerongen, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Onclin. Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Stephanie Onclin, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Otterloo.  Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Simone van Otterloo, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Pancar. Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pauw. De heer Pauw (ROSA): Ruud Pauw, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa.  Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Tegen. 



De heer Jongbloed (griffier): De heer Rienstra.  De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Tjeerd Rienstra, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Rijken. De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schenk. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Mariska Schuttevaer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Tuijn. De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Velden. De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Vries. De heer De Vries (D66): Jan de Vries is voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): Zoomermeijer, SP, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Behrens-Vogelesang. Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, ik ben voor. 



De heer Jongbloed (griffier): Ik verstond u duidelijk, maar ik had mijnheer Zoomermeijer in beeld. Kunt u nog een keer, mevrouw Behrens? Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, ik ben voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw De Boer.  Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Marianne de Boer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Van Braam.  De heer Van Braam (SP): De heer Van Braam is tegen en zeer teleurgesteld, maar wel heel erg blij met de stem van de heer De Vries.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Brekelmans. De heer Brekelmans. De heer Brekelmans (POV): Voorzitter, ik ben tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven.  De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Dalen, afwezig. Felices Hernandez-Gouweleeuw, afwezig. De heer Van Haasen. De heer Van Haasen (PVV): Peter van Haasen, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hartog. De heer Hartog (SP): Ook ik ben tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida. De heer Heida (PVV): Homme Heida, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoedemaeker. De heer Hoedemaeker (D66): Flip Hoedemaeker, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Hotaman. Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. 



De heer Keijser (POV): Jaap Keijser, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven. De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Kuyper.  De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Van der Laan. Ik kom met een voorstel om volgende keer om 09:00 uur ’s morgens te beginnen. De heer Jongbloed (griffier): Van der Laan, de stem. De heer Van der Laan (POV): Tegen. De heer Jongbloed (griffier): Van der Laan, tegen. De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): Jan de Laat is voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor.  Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Romkje Mathkor, voor.  De heer Jongbloed (griffier): U was niet in beeld, mevrouw Mathkor. Wil iedereen het geluid uit doen als die niet aan het woord is? Mevrouw Mathkor. Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Romkje Mathkor, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes (CU): Christa Neefjes, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Er wordt geteld. 25 stemmen voor, 12 stemmen tegen. De voorzitter: Daarmee is het raadsbesluit over de jaarstukken 2019 genomen.  Raadsbesluit over de zienswijze begroting Werkom 2021 De voorzitter: Gaan we naar het laatste onderwerp, dat is het ‘Raadsbesluit over de zienswijze begroting Werkom 2021’.  



De heer Westerhof (CDA): Voorzitter? De voorzitter: We beginnen met het amendement ‘Zienswijze begroting Werkom, de gevolgen corona’, van GroenLinks. De heer Westerhof (CDA): Voorzitter, mag ik even wat opmerken?  De voorzitter: De heer Westerhof. De heer Westerhof (CDA): Namens het CDA. Wij willen graag ons amendement inzake ‘Werkom’ intrekken. Wij danken voor de aandacht die het heeft gehad, maar ik wil er toch op een later moment nog op terug kunnen komen. Dus ik wil die graag intrekken.  De voorzitter: Daarmee maakt het geen onderdeel meer uit van de beraadslaging en is het amendement … Mevrouw …: Het is geen beraadslaging, bij de stemming. De voorzitter: We hebben één, heel even, kort overleg.  De heer …: Het is tien voor half twee. De heer …: Nee, dat denk je maar, het is niet waar. Mevrouw …: Jongens, de volgende keer beginnen we in de ochtend. De voorzitter: Dit amendement is ingetrokken. Dus we hebben nog het amendement van de ‘Zienswijze begroting Werkom met onder andere gevolgen van corona’, GroenLinks en anderen. Is er iemand die daar stemming over verlangt?  De heer …: Ja. De voorzitter: Ja, dan gaan we … De heer Kuyper (ROSA): En een stemverklaring graag, voorzitter. De voorzitter: En een stemverklaring van de heer Kuyper.  De heer Kuyper (ROSA): Ja, dank u wel. We begrijpen waar het amendement vandaan komt, maar we willen Werkom op dit moment niet te veel belasten. We willen wel graag op de hoogte gehouden worden, maar wij zien meer in af en toe een bezoekje aan de raad om met ons te praten. Dus we zullen tegen dit amendement stemmen. Dank u wel.  De voorzitter: Dank u wel. Nog andere stemverklaringen? Dan gaan wij stemmen over het amendement ‘Zienswijze begroting Werkom met onder andere de gevolgen van corona’ van GroenLinks en anderen. We beginnen met nummer 27.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Voor. 



De heer Jongbloed (griffier): U was niet in beeld, mijnheer Pietersma. Mijnheer Pietersma. De heer Pietersma (PvdA): Tjeerd Pietersma, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa.  Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Raa.  Mevrouw Raa (Partij voor De Dieren): Voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rienstra.  De heer Rienstra (VVD Zaanstad): Tjeerd Rienstra, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Rijken.  De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Rijken, nogmaals. De heer Rijken (PvdA): Geert Rijken, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Rot. Mevrouw Rot (DZ): Juliëtte Rot, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schenk. Mevrouw Schenk (VVD Zaanstad): Rina Schenk, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Schuttevaer. Mevrouw Schuttevaer (ROSA): Mariska Schuttevaer, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Tuijn. De heer Tuijn (PvdA): René Tuijn, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Velden. De heer Van der Velden (POV): Perry van der Velden, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Vries. De heer De Vries (D66): Jan de Vries is voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Westerhof. 



De heer Westerhof (CDA): Bas Westerhof, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Wit. De heer Wit (CDA): Marc Wit, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Zoomermeijer. De heer Zoomermeijer (SP): Zoomermeijer, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Behrens-Vogelesang. Mevrouw Behrens-Vogelesang (GroenLinks): Hilde Behrens-Vogelesang, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw De Boer.  Mevrouw De Boer-Doeves (Liberaal Zaanstad): Marianne de Boer, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Van Braam. De heer Van Braam. De heer Van Braam (SP): Ja ik heb wel verbinding met jullie, maar geen beeld weer. Ik ga even uitschakelen. Ga maar verder.  De heer Jongbloed (griffier): Dat kan niet. Schakelt u maar uit. Dan wachten wij even op u. De heer Van Braam (SP): We hebben nu volgens mij beeld. De heer Jongbloed (griffier): Ja, klopt. De heer Van Braam (SP): Ik stem voor. De heer Jongbloed (griffier): Dank u. De heer Brekelmans. De heer Brekelmans (POV): Voor, voorzitter. De heer Jongbloed (griffier): De heer Calkhoven.  De heer Calkhoven (PVV): Koert Calkhoven, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Dalen, afwezig. Mevrouw Felices Hernandez-Gouweleeuw, afwezig. De heer Van Haasen. De heer Van Haasen (PVV): Peter van Haasen, PVV, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hartog. De heer Hartog (SP): Wij zijn voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Heida. 



De heer Heida (PVV): Homme Heida, tegen. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoedemaeker. De heer Hoedemaeker (D66): Flip Hoedemaeker, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Hoek. De heer Hoek (D66): Martin Hoek, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Hotaman. Mevrouw Hotaman (DOEN.): Elif Hotaman, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Keijser. De heer Keijser (POV): Jaap Keijser, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer Kerkhoven. De heer Kerkhoven (DZ): Jos Kerkhoven, voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Köseoglu. Mevrouw Köseoglu (PvdA): Eylim Köseoglu, voor.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Kuyper.  De heer Kuyper (ROSA): Hans Kuyper, tegen.  De heer Jongbloed (griffier): De heer Van der Laan. De heer Van der Laan (POV): Van der Laan, voor. De heer Jongbloed (griffier): De heer De Laat. De heer De Laat (GroenLinks): De heer De Laat is voor. De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Mathkor.  Mevrouw Mathkor-van Bennekom (GroenLinks): Romkje Mathkor, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Neefjes.  Mevrouw Neefjes (CU): Christa Neefjes, voor.  De heer Jongbloed (griffier): Mevrouw Van Nieuwamerongen. Mevrouw Van Nieuwamerongen-Oosterkamp (VVD Zaanstad): Van Nieuwamerongen, voor. 



De heerJon~bloed (griffier): Mevrouw Onciin. 

Mevrouw Onclin (VVD Zaanstad): Mevrouw Onclin, voor. 

De heerJongbloed (~riffier): Mevrouw Van Otterloo. 

Mevrouw Van Otterloo (Liberaal Zaanstad): Simone van Otterloo, voor. 

De heerJon~bloed (~riffier): Mevrouw Pancar. 

Mevrouw Pancar (DENK): Mevrouw Pancar, voor. 

De heerJon~bloed (~riffier): De heer Pauw. 

De heer Pauw (ROSA): Ruud Pauw, tegen. 

De heer Jon~bloed I~rifFier): Er wordt geteld. 31 stemmen voor, 6 stemmen tegen. 

De voorzitter: Daarmee is het amendement'Zienswijze begroting Werkom met onder andere gevolgen 

corona' aanvaard. Gaan we Haar het'Raadsbesluit zienswijze begroting Werkom 2021' zelf. Wie wenst 

daarover stemming? 

De Neer ...: Dat is niet het geval. 

De voorzitter: Dan is dat raadsbesluit'Zienswijze begroting Werkom 2021' genomen en kunnen wij deze 

vergadering sluiten. Ik wens u alien een goede nacht. Dank u wel. 

Mevrouw ...: Fijne avond. 

De voorzitter: Fijne avond. 

De heer ...: Welterusten allemaal. 

De heer ...: Wel thuis voor wie daar nog zit. 

Mevrouw ...: Welterusten. 

De heer ...: Welterusten. 

De heer ...: Welterusten, slaap lekker. 

De heer ...: Fijne avond allemaal. 

Vastgesteld in de raadsvergadering d.d. 2 juli 2020 

Griffie ~ Voorzittier, 
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